



NOTIFICAT DE SNMAPS NR. AA 10167 / 2016
 Deținător notificare și Producător: COSMO PHARM SRL www.cosmopharm.eu
 București, Bd. Corneliu Coposcu nr. 5 bl. 103 ap. 74 / Tel.: 021/320 44 33
 ASIGURATI-VA CA SIGILIUL ESTE INTACT
 ASIGURATI-VA CA SIGILIUL ESTE INTACT
 6142427211004698
 Cantitate Netă: 22,13 g
 Lot nr.:
 A se consuma,
 de preferință,
 înainte de sfârșitul:

Ingrediente (737,5 mg/cps): acid alfa lipoic, maltodextrină și celuloză microcristalină (agenți de încărcare), capsulă (gelatină, apă purificată, dioxid de titan), biotină 1% (maltodextrină), stearat de magneziu și dioxid de siliciu (agenți antiaglomeranți), picolinat de crom. Nu conține alergeni. Valori nutriționale: 2,17kj/0,518kcal/cps.

Informații nutriționale	Cant./cps	%VNR*
Acid alfa lipoic	300 mg	**
Biotină	300 mcg	600
Crom	200 mcg	500

*Valori Nutriționale de Referință cf. Regulament 1169/2011**Doza zilnică nu a fost stabilită.
 Produsul conține: **Acid alfa lipoic**, **Biotină** și **Crom**. Acidul alfa lipoic este antioxidantul ideal, care acționează în toate țesuturile. Transformă glucidele în energie, menține valorile normale ale glicemiei și ale colesterolului sanguin, protejează sistemul cardiovascular, elasticitatea pereților vasculari și reface sensibilitatea nervilor afectați. Biotina și Cromul contribuie la metabolismul normal al macronutrienților. Biotina contribuie la metabolismul energetic normal, funcționarea normală a sistemului nervos, menținerea sănătății psihice, menținerea sănătății părului, pielii și membranelor mucoase. Cromul contribuie la menținerea concentrațiilor normale ale glucozei din sânge.

MOD DE UTILIZARE: 1 capsulă pe zi. Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. A nu se lăsa la îndemână și la vederea copiilor mici. Nerecomandat persoanelor alergice la oricare dintre ingredientele produsului.

CONDIȚII DE PĂSTRARE: la temperatura camerei, la loc ferit de lumină și umiditate.